

Ceny kultury mají nové vítěze. Uspěl váš favorit?

27.4.2023 - | Krajský úřad Olomouckého kraje

Numerologové by o čísle 11 řekli, že je nositelem velkých duchovních hodnot.

Jenže Olomoucký kraj numerologii nepěstuje. Zato se zabývá mnoha jinými užitečnými věcmi. Třeba udílením Cen za přínos v oblasti kultury. A právě deset čerstvých držitelů tohoto prestižního ocenění a jeden mistr rukodělné výroby si pro své tituly přišli ve středu 19. dubna do Moravského divadla Olomouc, kde se ceny předávaly. Letos měly podobu skleněných plastik.

„Děkuji všem lidem, kteří se o kulturu v našem kraji starají. A děkuji také těm, kteří na kulturní akce chodí. Kultura je nedílnou součástí života v Olomouckém kraji, a proto ji hejtmanství podporuje - finančně i pořádáním akcí, jako je právě udílení cen za přínos v oblasti kultury,“ uvedl Josef Suchánek, hejtman Olomouckého kraje.

Kraj registroval téměř 70 návrhů na ocenění, ze kterých vzešlo 61 nominací. Devět oceněných vybrala hodnotící komise a desátého prostřednictvím webu cenykraje.cz veřejnost - nejvíce hlasů získal zámek Skalička. Například cenu v kategorii divadla obdržel mezinárodní festival Divadelní Flora a ocenění za literaturu si převzala Kateřina Tučková. Jedenáctou předanou cenou byl titul mistra rukodělné výroby, kterým se tentokrát stala Bronislava Millá. Seznam všech oceněných najdou zájemci pod článkem.

„Těší mě, že také letos jsme mohli výherce ocenit uměleckým dílem od výtvarníka s vazbou na Olomoucký kraj, který do jeho pojetí obtiskl specifika krajské kultury, a přitom do něj vnesl autorskou originalitu,“ dodal Jan Žůrek, radní Olomouckého kraje pro oblast kultury. Autorem cen je umělecký sklář David Valner.

Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury - VÝSLEDKY:

Cena veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury
zámek Skalička

Předání titulu Mistr tradiční rukodělné výroby Olomouckého kraje za rok 2022
Bronislava Millá

Cena za výjimečný počin roku 2022 v oblasti hudby
Ondřej Mucha a Jan Tomanek - sbírka harmoní

Cena za výjimečný počin roku 2022 v oblasti výtvarného umění
Muzeum umění Olomouc, výstava Posvátné umění v nesvaté době. České sakrální umění 1948-1989

Cena za výjimečný počin roku 2022 v oblasti divadla
25. ročník mezinárodního festivalu Divadelní Flora

Cena za výjimečný počin roku 2022 v oblasti filmu, rozhlasu a televize
rozhlasový seriál Hanácké rok - celoroční pořad, 50 epizod, Český rozhlas Olomouc

Cena za výjimečný počin roku 2022 v oblasti literatury
román Bílá voda, autorka Kateřina Tučková

Cena za výjimečný počin roku 2022 v oblasti tradiční lidové kultury, ochrany a popularizace kulturních hodnot

Pernštejnský rok 2022

Cena Olomouckého kraje za podporu v oblasti kultury pro rok 2022

RNDr. Tomáš Paclík, dlouholetý podporovatel festivalu Blues Alive

Cena hejtmána Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2022

stodola ze Skaličky, Hanácké muzeum v přírodě

Cena za celoživotní přínos v oblasti kultury 2022

akademický sochař a olomoucký rodák Otmar Oliva

<https://www.olkraj.cz/ceny-kultury-maji-nove-viteze-uspel-vas-favorit-aktuality-12054.html>